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WAFFLE_LOOP_SKIRT представляет собой 
юбку с вафельным текстурным узором, 
завышенной талией и прямым силуэтом. Описание
включает в себя варианты 2-х разных длин: 
короткая юбка и юбка длиной миди.
Юбка вяжется сверху вниз. Во-первых, пояс 
вяжется по кругу лицевой гладью. Затем он 
складывается пополам и юбка вяжется вниз. 
Отсюда начинается вязание вафельным 
текстурным узором, и укороченными рядами ряды,
чтобы удлинить заднюю часть относительно 
передней. Затем юбка вяжется вафельным узором 
по кругу с прибавками для бедер с обеих сторон.

Размеры_
XS (S) (M) (L) XL (XXL)

Измерения_
Пояс_ 53,5 (59,5) 65,5 (70) 78 (84) см
Бёдра_ 80 (86) 93 (98) 106 (112) см
Длина короткая / миди: 46 (47) 48 (49) 50 (51) / 74 
(75) 76 (77) 78 (79) см, измеряя из под пояса, 
сзади.
Юбка имеет отрицательный припуск на свободное 
облегание, около 10 см. Вы должны выбрать 
размер, который примерно на 8-12 см меньше 
вашего фактического измерения бедер.

Материалы_
1 нить Pura Lana (50% шерсть 50% Альпака) от 
Gepard 50 г / 115 м.
Короткая длина: 250 (250) 300 (300) 350 (350) г.
Длина миди: 400 (400) 450 (450) 500 (500) г.
Сложенная вместе с:
1 нитью Cashmere Lace (100% Кашемир) от Gepard
25 г / 350 м.
Короткая длина: 50 (50) 50 (50) 75 (75) г.
Длина миди: 75 (75) 75 (100) 100 (100) г.
(короткий вариант показан из Pura Lana цвета 146 
с Cashmere Lace цвета 144B).

Альтернативная пряжа_

1 нить Jensen (100% шерсть) от Isager 50 г / 125 м.
Короткая длина: 250 (250) 300 (300) 350 (350) г.
Длина миди: 350 (350) 400 (400) 450 (500) г.
Сложенная вместе с:
1 нитью Alpaca 1 (100% альпака) от Isager 
50 г/ 400 м.
Короткая длина: 100 (100) 100 (100) 100 (150) г.
Длина миди: 150 (150) 150 (150) 150 (200) г.
(юбка миди показана из Jensen Yarn цвета 23s с 
Alpaca 1 цвета Forest).

Рекомендуемые спицы_
Круговые спицы 4,5 мм (60 и 80 и / или 100 см) и 
круговые спицы 4 мм (80 или 100 см), круговые 
спицы 3,5 мм (60 см).

Плотность вязания_
19 п. x 32 ряда вафельным узором, спицами 4,5 мм
= 10 x 10 см.
При вязании образца следуйте схеме вафельного 
узора.

Схема вафельного узора_
При вязании образца читать схему на лицевой 
стороне справа налево и снизу вверх. На 
изнаночной стороне читать схему слева направо, 
также снизу вверх. Что касается самой юбки, 
читать только справа налево снизу вверх, при 
вязании в круг.р.

Сокращения_
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе
изн. = изнаночная
круг.р. = круговой ряд
лиц. = лицевая п. = петля
ЛС / ИС = лицевая / изнаночная сторона
пМ = повесить маркер на правую спицу
скр. = скрещенная (за заднюю стенку петли)
сМ = снять маркер с левой спицы на правую

Прибавки_
П1Л_ прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять
протяжку между петлями, вставляя спицу спереди,
и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П_ прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.

П1Ли_ прибавить 1 изн. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п.
П1Пи_ прибавить 1 изн. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.
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Талия_
Свободно набрать 107 (119) 131 (143) 155 (167) п. 
на круговые спицы 3,5 мм (60 или 80 см).

Соединить в круг.р., пМ для начала круг.р.

Вязать 4 см лицевой гладью в круг.р.

Вязать 1 круг.р. изнаночными (сгиб).

Вязать 4 см лицевой гладью.

Сложите край вниз и провяжите его вместе. 
Следите за тем, чтобы край оставался аккуратным,
и не вяжите слишком туго.

Вязать след. образом:

* Поднять 1 п. из края набора петель на левую 
спицу и вязать 2 вм.лиц.* Повторять от * до * до 5 
п. перед маркером, 5 лиц.

Если вы хотите более надежный пояс, вы можете 
вставить резинку в сложенную часть, продев ее 
через отверстие. Подождите, пока вы закончите и 
сможете примерить юбку.

Перейти на спицы 4,5 мм.

Вязать 1 круг.р., равномерно прибавив 10 (10) 10 
(10) 10 (10) п. (используя П1П).

На спицах 117 (129) 141 (153) 165 (177) п.

Далее вязать вафельным узором и укороченными 
рядами, чтобы удлинить заднюю часть юбки.

ряд 1_ (ЛС) 6 (9) 12 (15) 18 (21) лиц., повернуть.
ряд 2_ (ИС) изн. до маркера, сМ, 7 (10) 13 (16) 19 
(22) изн., повернуть.
ряд 3_ (ЛС) лиц. до маркера, сМ, * 2 изн., 1 лиц. * 
повторять от * до * до 18 (21) 24 (27) 30 (33) п. 
после маркера, повернуть.
ряд 4_ (ИС) вязать * 2 лиц., 1 изн. * повторять от *
до * до 2 п. перед маркером, 2 лиц., сМ, * 1 изн., 
2 лиц. * повторять от * до * до 18 (21) 24 (27) 30 
(33) п. после маркера, 1 изн., повернуть.
ряд 5_ (ЛС) вязать * 2 изн., 1 лиц. * повторять от *
до * до  маркера, сМ, 27 (30) 33 (36) 39 (42) лиц., 
повернуть.
ряд 6_ (ИС) изн. до маркера, сМ, изн. до 28 (31) 34
(37) 40 (43) п. после маркера, повернуть.
ряд 7_ (ЛС) лиц. до маркера, сМ, * 2 изн., 1 лиц. * 
повторять от * до * до 36 (39) 42 (45) 48 (51) после
маркера, повернуть.
ряд 8_ (ИС) вязать * 2 лиц., 1 изн. * повторять от *
до * до 2 п. перед маркером, 2 лиц., сМ, * 1 изн., 
2 лиц. * повторять от * до * до 36 (39) 42 (45) 48 
(51) после маркера, 1 изн., повернуть.

ряд 9_ (ЛС) вязать * 2 изн., 1 лиц. * повторять от *
до * до  маркера.

Укороченные ряды закончены.

Провязать 2 круг.р. лицевыми

Теперь продолжайте вязать вафельным узором, 
следуя схеме, одновременно делая прибавки для 
бедер.

Сначала повесить маркеры след. образом:
пМ после 26 (29) 32 (35) 38 (41) п. (левая задняя 
часть), затем после 10 (10) 10 (10) 10 (10) п. (левая 
боковая сторона), затем после 44 (50) 56 (62) 68 
(74) п. (передняя секция), после 10 (10) 10 (10) 10 
(10) п. (ЛС), 27 (30) 33 (36) 39 (42) п. вплоть до 
маркера начала круг.р. (правая задняя секция).
Убедитесь, что ваши маркеры для боковых сторон 
расположены между двумя лицевыми петлями. 
Прибавки будет выполнятся на  этих маркерах.

Начните с ряда 1 схемы вафельного узора.

круг.р. 1_ * вязать вафельным узором до маркера, 
П1П, сМ, вафельным узором до маркера, сМ, П1Л
*повторить от * до * ещё раз, вафельным узором 
до маркера.
круг.р. 2_ вязать вафельным узором как 
установлено.
круг.р. 3_ * вязать вафельным узором до маркера, 
П1П, сМ, вафельным узором до маркера, сМ, П1Л
*повторить от * до * ещё раз, вафельным узором 
до маркера.
круг.р. 4_ вязать вафельным узором как 
установлено.
круг.р. 5_ * вязать вафельным узором до маркера, 
П1Пи, сМ, вафельным узором до маркера, сМ, 
П1Ли *повторить от * до * ещё раз, вафельным 
узором до маркера.
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круг.р. 6-12_ вязать вафельным узором как 
установлено.

Сделано 12 прибавок = 129 (141) 153 (165) 177 
(189) п. в круг.р.

Повторить круг.р. 1-12 ещё 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза = 
153 (165) 177 (189) 201 (213) п. в круг.р.

Короткая длина_

Вязать вафельным узором по кругу до 38 (39) 40 
(41) 42 (43) см, измеряя из под пояса, сзади.
Последний круг.р. должен быть 4-м рядом 
вафельного узора.
Вы можете примерять юбку и вязать до тех пор, 
пока не будет достигнута желаемая длина. Имейте 
в виду, что полотно будет растягиваться примерно 
на 0,5 - 1 см на каждые 10 см после стирки и 
носки, и с этого момента  она удлиниться ещё 
примерно на 5 см.

Длина миди_

Вязать вафельным узором по кругу до 63 (64) 65 
(66) 67 (68) см, измеряя из под пояса, сзади.
Последний круг.р. должен быть 4-м рядом 
вафельного узора.
Вы можете примерять юбку и вязать до тех пор, 
пока не будет достигнута желаемая длина. Имейте 
в виду, что полотно будет растягиваться примерно 
на 0,5 - 1 см на каждые 10 см после стирки и 
носки, и с этого момента  она удлиниться ещё 
примерно на 5 см.

Оба варианта_
Перейти на спицы 4 мм, вязать 16 круг.р. 
вафельным узором, последний круг.р. должен быть
4-м рядом вафельного узора.

Закрыть петли, используя эластичное закрытие 
петель, след. образом.

2 лиц., снять 2 п. с правой спицы на левую, 
2 вм.лиц.скр., * 1 лиц., снять 2 п. с правой спицы 
на левую, 2 вм.лиц. скр. * повторить от * до * до 
конца круг.р.
Убедитесь, что закрытие петель равномерно 
повторяет текстурный узор и аккуратно ложится 
по краю.

Нить отрезать и продеть ее через последнюю 
петлю.
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Сборка_
Если вы хотите более надежный пояс, вы можете 
вставить резинку в сложенную часть, продев ее 
через отверстие. Закройте отверстие, пришив его к
нижней части пояса.
Вплетите все концы нитей.
Постирайте и заблокируйте юбку.
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